

2.1 Előzetes írásbeli bejelentési és hozzájárulási eljárás alá nem tartozó hulladékok és országhatárt átlépő szállításuk:

Az előzetes írásbeli bejelentési és hozzájárulási eljárás alá nem tartozó hulladékok olyan, a hulladékszállításról szóló, 2006. június 14-i 1013/2006/EK Európai Parlament és a Tanács Rendeletének (a továbbiakban: **EK Rendelet**) III., IIIA. és IIIB. mellékletében felsorolt, hasznosításra szánt hulladékok, amelyek veszélyességi jellemzővel nem rendelkeznek. Továbbá laboratóriumi vizsgálatra szánt hulladék, melynek a mennyisége nem lehet több 25 kg-nál.

Az előzetes írásbeli bejelentési és hozzájárulási eljárás alá nem tartozó hulladékok országhatárt átlépő szállítását elsősorban az EK Rendelet 18. cikke szabályozza.

Az előzetes írásbeli bejelentési és hozzájárulási eljárás alá nem tartozó hulladékok országhatárt átlépő szállítása során a szállítmányt el kell látni az EK Rendelet VII. melléklete szerinti kísérődokumentummal, továbbá rendelkezni kell a szállítást szervező személy és a címzett között megkötött, a szállítás megkezdésekor érvényes hulladékhasznosítási szerződéssel.

Ezen hulladékok nemzetközi szállítása esetén előzetes írásbeli bejelentésre és hozzájárulásra nincs szükség, viszont az ilyen hulladékok kivitele, illetve behozatala esetén az országhatárt átlépő hulladékszállításról szóló 180/2007. (VII. 3.) Korm. rendelet 2. §-ban meghatározottak szerint adatszolgáltatást kell teljesíteni az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer (a továbbiakban OKIR) OKIRkapu felületén rögzített adatcsomagokkal az alábbiak szerint:

„(1) Az R. 18. cikke szerinti bizonyos információkkal kísérendő hulladékok („zöldlistás” hulladékok) szállításához e rendelet 3. számú mellékletében meghatározott, kitöltött űrlap szükséges.

(2) „Zöldlistás” hulladék kivitele esetén az R. 18. cikk (1) bekezdés a) pontja szerinti, a küldő ország joghatósága alá tartozó, szállítást szervező személynek – a 3. számú melléklet 1. pontja szerinti adattartalommal – negyedévente, a negyedévet követő hónap harmincadik napjáig adatszolgáltatást kell teljesítenie.

(3) „Zöldlistás” hulladék behozatal esetén a címzettnek – a 3. számú melléklet 2. pontja szerinti adattartalommal – a szállítmány beérkezését követő nyolc napon belül adatszolgáltatást kell teljesítenie.”